Тестовый контроль (под диктовку):

1. Тип оплодотворения Земноводных: 

а) внутреннее 

б) внешнее 

в) они гермафродиты 

г) правильный ответ отсутствует

2. Признаки, которые есть общими для рыб и головастика:  

а) боковая линия 

б) один круг кровообращения

в) жаберные крышки 

г) двухкамерное сердце

3. У лягушки очные яблоки берут участие в проглатывании еды. Это объясняется тем, что: 

а) так легче глотать 

б) так крепится язык ко дну ротоглотки 

в) иначе добыча может сбежать 

г) это загадка природы

4. Укажите признаки приспособленности земноводных к жизни в воде: 

а) трехкамерное сердце 

б) между пальцами задних конечностей есть плавательная перепонка 

в) газообмен через кожу 

г) внешнее оплодотворение

5. Функция слюнных желез земноводных: 

а) увляжняет пищу 

б) служит защитой от  врагов 

в) имеет пищеварительные ферменты, которые переваривают пищу 

г) нет слюнных желез
6.  Протоки пищеварительной, выделительной и половой системы у земноводных открываються в: 

а) клоаку 

б) прямую кишку 

в) пищевод 

г) анальное отверстие



























